

赵先闻先生书画、森林年票、旅游门票、铁皮石斛、蝴蝶兰、低钠盐…… 抓紧行动，神秘大奖等你来寻

本报4月11日讯(记者 王茜茜) 11日上午9点,由齐鲁晚报主办的寻宝大赛在滨州国际会展中心开始啦!寻宝大赛现场人流攒动,各宝物的神秘面纱也被慢慢揭开,赵先闻先生书画、森林年票、旅游门票、铁皮石斛、蝴蝶兰、低钠盐……

8点30分,负责藏宝的队员们拿着叠成三角形的“藏宝图”

开始行动了。除了车身、车底、车内不可放置藏宝图外,队员们几乎把会展中心大厅内的所有角落都放置了惊喜。宝物在角落里静静地躺着,等待被幸运的有缘人把它带回家。

不到9点,车展现场已经挤满了人。9点10分,50岁左右王先生和太太来到了寻宝的最后一站——“开宝”登记台。“我找到

了一张藏宝图,上面写着‘森林年票’,是什么宝物啊?”“是一张森林旅游年票。”原来,这次王先生找到的是这次寻宝大赛中的“白金奖”,一张价值2656元的2014年山东省森林旅游年票。“哇,这次真的找到好宝物了,不花钱就能全省森林公园免费游玩啦。”王先生告诉记者,天气转暖后,一直找机会想陪着家人出去

旅游,“正好这次寻到了免费门票,我们也可以去呼吸些新鲜空气,到各地走走。”王先生说。

随后,不少市民来到咨询台询问如何寻宝,并推测起面纱后的神秘宝物。“难道是一辆车,或者是美女?”看到车展现场的豪车和美女,一位寻宝市民开玩笑地说。

“找到啦,找到啦。”森林年

票、铁皮石斛、滨州大饭店的自助餐券……随着一个接一个的宝物被揭晓,取走,市民们的热情也变得高涨起来。寻宝现场的各个角落,都有市民进行“微搜索”。

赏豪车,看美女,会展中心寻宝。只要到会展中心,参与本报组织的寻宝大赛,你就有机会找到一份神秘宝物。抓紧行动吧,还有一份神秘大礼等你来拿呢!

砸金蛋一等奖还在等着你哦

关注齐鲁晚报·今日滨州微信就可参与砸金蛋



一市民参与砸金蛋游戏中了一个二等奖。

本报4月11日讯(记者 李运恒) “我是从微信朋友圈得知这个活动的,平时也喜欢看新闻,就关注了齐鲁晚报·今日滨州微信的公共平台,没想到一砸金蛋竟然中了一个二等奖。”滨城区的于女士说,在本报车展现场,只要关注齐鲁晚报今日滨州微信就可以参与微信砸金蛋活动,一等奖可是价值298元的电磁炉哦!

11日上午,2014年滨州黄河三角洲(春季)车展在滨州国际会展中心正式开始了,豪车

美女、商家钜惠,为滨州市民带来了一场车坛盛宴。逛车展的同时,很多市民也注意到了,本报为了回馈读者,特意设置了一个微信砸金蛋活动,只要大家关注齐鲁晚报今日滨州微信,就可以免费参与微信砸金蛋活动,活动一等奖(2名)是价值298元的电磁炉(海尔独家赞助)一台;二等奖(40名)是价值98元的滨州大饭店自助午餐卷一张(共10张)、价值120元吴良才男士偏光太阳镜一副(共20副)、价值50元妙迪金酱礼盒一

盒(共10盒),三份好礼任选其一,数量有限,先到先得;三等奖(500名)低钠盐两袋。

关注微信砸金蛋第一天从11日上午9时开始至16时结束,已经有不少人砸金蛋砸出了奖品,“我的是三等奖!”一市民在车展现场扫描了齐鲁晚报今日滨州二维码后参与了砸金蛋游戏。据统计,目前二等奖已经有10人砸到,三等奖已经有100余人砸到,但一等奖至今还没有人砸到,车展第二天、第三天也就是4月12日、13日,关注微信

砸金蛋活动继续进行,欢迎广大市民及读者参与。

齐鲁晚报今日滨州微信公众平台号:qlwbjrbz

领奖时间:4月12日9时-16时,4月13日9时-11时。

领奖地点:滨州市国际会展中心车展室内展厅

特别注意:砸金蛋得奖后一定注意输入手机号码和微信号码,不然您的中奖信息没有输入系统内,中奖被视为无效,请您记录好兑奖号和中奖截图。

头条相关

两岁半“小伙”寻得旅游票

本报4月11日讯(见习记者 韩东旭 郝运红) 11日上午,滨州市旅游局和齐鲁晚报·今日滨州承办的黄河三角洲(春季)大型车展在国际会展中心如期举行,人潮如涌。两岁半的韩家硕和奶奶经过这里对车展好奇不已,记者告诉爷爷孙俩不但可以看车还可以参加齐鲁晚报组织的寻宝大赛。在寻宝大赛上小家伙寻得人生第一个宝藏。

“我们家这孩子就爱看热闹,哪人多往哪钻。”韩家硕的奶奶说,“这不看着这里人多就非得进来看看”。说起来这个小家伙确实活泼,进入会展中心后小家伙拉着奶奶到处跑着找宝藏。“奶奶,这里!这里!”一路上听着小家伙指挥着奶奶到处找。一会看着他趴到车下面看看,一会去车模那问问,逗乐了很多来看车的人。最后在一株植物后面寻得宝物。“奶奶,奶奶,奖!奖!”拿着兑奖卡片一路小跑得去了兑奖点。小朋友够不着兑奖办公桌,急得不行,奶奶就抱起他兑了奖品,是一张旅游优惠卡。工作人员告诉小家伙:“拿着这张卡去任何旅游景点可以减免100元。”记者告诉奶奶不但可以拿到旅游优惠卡还可以免费领取一袋低钠盐。奶奶领到盐高兴地说:“齐鲁晚报这活动真好!”

记者问小家伙:“找奖品好不好玩啊?要不要拿着这张卡出去玩啊?”“好玩!明天我还来!叫着爷爷还有爸爸妈妈一起来!”小家伙说。

2014 “爱，三三来迟” 大型公益相亲会

今日开幕

齐鲁晚报·今日滨州 主办

建设房产·新河金都花园全程冠名

活动时间: 4月12日 周六

活动地点: 黄河十路渤海十二路 新河金都花园